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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام )1( هرصبت عوضوم هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا و لقن تایلام

73/93/230

05/07/1393

درادن

 همانشخب
م143 هدام 1 هرصبت7393

/نیبطاخم
ناعفنیذ

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما
یتایلام روما لک تارادا

نوناق 143 هدام )1( هرصبت عوضوم هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا و لقن تایلامعوضوم
میقتسم یاهتایلام

میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام )1(هرصبت تاررقم تیاعر صوصخرد هدش حرطم تاماهبا و تلااوس هبرظن    
تاررقم هب هجوت اب ،یماهس ریغ یاهتکرش رد صاخشا هکرشلا مهس نینچمه و مان یب ماهس لاقتنا و لقن دراوم رد
:درادیم ررقم ،روکذم هرصبت
هکرشلا مهس و ماهس لاقتناو لقنرهزا ، میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام 1 ةرصبت دافم بسح هکنیا هب رظن
اهنآ یمسا شزرا )%4(دصرد راهچ نازیم هب یعوطقم تایلام اهتکرش ریاس رد اکرش ةکرشلا مهس و ماهس مدقت قحو
هب ار قلعتم تایلام ،لاقتنا زا لبق دنفلکم ماهسمدقت قح و هکرشلا مهس و ماهس ناگدنهد لاقتنا و دوشیم لوصو
مان یب و مان اب زا معا هکرشلا مهس و ماهس لاقتنا و لقن هنوگره اذل ،دننک زیراو روشک یتایلامروما نامزاس باسح
.دوب دهاوخ روکذم هرصبت رد ررقم تایلام تخادرپ لومشم ،اهتکرش هیلک رد
نامز رد دنفلکم یمسر دانسا رتافد هیلک ای تبث تارادا روکذم هرصبت ریخا تمسق قباطم و قوف دراوم هب تیانع اب
تایلام تخادرپ یهاوگ ،دروم بسح ماهس مدقت قح و هکرشلا مهس ،ماهس لاقتنا دنس میظنت ای تار�غت تبث
.دنیامن دنس میظنت ای تار�غت تبث هب مادقا سپس و ذخا طبریذ یتایلام روما هرادا زا ار قلعتم
و تلایهست هنوگره هئارا 11/3/1392 خروم 4109/200 هرامش همانشخب 3 دنب قبط هکنیا هب رظن نینچمه   
هناماس رد روشک لک رد یدوم یارب یهدب تبث مدع هب طونم یتایلام مرتحم نایدوم هب یتایلام باسح اصافم
عوضوم ماهس لاقتنا و لقن تایلام تخادرپ یهاوگ هکیئاجنآ زا ، دشاب یم ءارجا و لوصو یتایلام ناراکهدب
اذل ددرگیمن یقلت باسح اصافم و تلایهست ناونع هب میقتسم یاهتایلام نوناق 143 هدام کی هرصبت ریخا تمسق

دروم ماهس فیقوت مدع هلمج زا( تاررقم ریاس تیاعر اب قلعتم تایلام تخادرپ تروص رد رظن دروم یهاوگ رودص
.دشاب یم عناملاب )رظن

یلیکو نیسح

یمتسیس /یکیزیف:غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد :رظان عجرمهمانشخب قباطم:ارجا تدمهمانشخب قباطم:ارجا خیرات

 .د�امن یریگیپ و حرطم یتایلام یسرباسح و ینف رتفد اب 39903532 هرامش قیرط زا ار حیضوتو ماهبا هنوگره افطل *

4109/200:هرامش
11/3/1392:خیرات
:تسویپ

1393/07/05 :دنس خیرات
230/93/73 :دنس هرامش
143/93/73 هدام 1 هرصبت/م :دنس دک
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
قاروا سروب رد ماهس لاقتنا*
راداهب
یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
مهس یاه هنیزه ندومن هفاضا
تایلام لومشمدمآ رد هب فاعم
دصرد هد تخادرپ زا تیفاعم*
یمن دمآرد زا رسک لباق تایلام
دشاب
لقن باسحاصافم رودص یارب
هسلجتروص هئارا ماهس لاقتناو
تسین مزلا هریدم تأیه عمجم
صوصخ رد یداشرا لمعلاروتسد
یتایلام خرن و یگدیسر بیترت
....و
ماهس باسحلا یلع تایلام*
و لقن باسحلا یلع تایلام*
ماهس تقوم همانیهاوگ لاقتنا

هدش تخادرپ غلبم زا افرص
دوش هبلاطم
143 هدام تیفاعم صوصخ رد*
مادقا یفاک قیقحت و ملاعتسا اب
دوش
لاقتنا و لقن ضراوع قلعت مدع*
75 لاس رد ماهس
یارب یگدوشخب دصرد هد لامعا

رد اهنآ یلام لاس هک ییاه تکرش
هتفای همتاخ 80/12/29

و اه هناخترازو هب قلعتم ماهس*
یتلود یاهتکرش و تاسسوم
باسحلا یلع تایلام لومشم
دشاب یمن
تایلام باسحلا یلع خرن لیدبت*
ماهس لاقتنا و لقن
مدع صوصخ رد همانشخب*

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

230/93/73 :همانشخب

230/93/73 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/3766 :همانشخب
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نارهت ناتسا و رهش یتایلام روما مرتحم یاسور
اهناتسا یتایلام روما مرتحم لک ناریدم
بو تحت ءارجا و لوصو دیدج هناماس ندش ییارجا:عوضوم

ملاساب

سلاجا و هناگ تفه قطانم مرتحم ناریبد یشیدنا مه هسلج نیلوا رد و دیراد علاطا هک هنوگنامه
مئارج هبساحم بو تحت دیدج متسیس زا لماک یرادرب هرهب ،دیدرگ ملاعا نامزاس ناریدم ریخا یاه
تیلاعف ناونع هب،ءارجا و لوصو هناماس و ءارجا و لوصو یتایلام ناراکهدب یوجتسج متسیس ،یتایلام
و قوعم یاه یهدب لوصو روظنم هب اذل.دراد رارق روشک یتایلام روما نامزاس راک روتسد رد یلصا
هب تخادرپ زا یوحن ره هب هک یتایلام نااکهدب زا هتسد نآ یارب تلایهست هنوگ ره هئارا زا یریگولج
اب تاطابترا و تاعلاطا یروانف زکرم ،دنیامن یم فاکنتسا و یراددوخ یتایلام یاه یهدب عقوم
هناماس یزادنا هار هب مادقا یقرش ناجیابرذآ یتایلام روما لک هرادا و یتایلام یاهباسح رتفد یراکمه
.تسا هدومن یتایلام روما لک تارادا یمامت یارب هطوبرم یشزومآ هرود یرازگرب و ءارجا و لوصو دیدج
یم یرورض و مزلا لیذ حورشم دراوم قیقد یارجا روکذم هناماس یرسارس یارجا روظنم هب اذهیلع
:دشاب

متسیس رد روکذم قاروا تبث و دریذپ ماجنا ءارجا و لوصو دیدج هناماس رد افرص یعطق قاروا تبث -1
.دش دهاوخن روظنم لک تارادا درکلمع هرمز رد و هدوب عونمم میدق یارجا و لوصو

مرتحم نایدوم هب تامدخ هئارا و یئوگ خساپ ناکما ندروآ مهارف و عوجر بابرا میرکت روظنم هب -2
یلجس تاصخشم اب راکهدب نایدوم صوصخ رد یرادا تابتاکم و ملاعتسا زا یریگولج و یتایلام
و لوصو ناراکهدب یوجتسج متسیس رد هک تیلاعف لحم یناشن و یتیوه تاعلاطا دقاف ای و هباشم
اب لک تارادا تاعلاطا یروانف دحاو 22/3/92 خیرات ات تسا یضتقم ،دشاب یم تیور لباق ءارجا
متسیس زا راکهدب نایدوم تاعلاطا جارختسا هب تبسن ،یتایلام تامدخ و تاعلاطا یاهدحاو یراکمه
لیمکت و هطوبرم یتایلام دحاو هب لاسرا زا سپ و مادقا یتایلام دحاو کیکفت هب ینونک ءارجا و لوصو
لیاف تفایرد تهج( .دنیامن مادقا هدش دای متسیس یتاعلاطا یاهدلیف لیمکت هب تبسن ،تاعلاطا
.ددرگ هعجارم /ftp://172/16/10/11/vosulejra یناشن هب هطوبرم تاعلاطا یوجتسج

،یتایلام مرتحم نایدوم هب باسحاصافم و تلایهست هنوگ ره هئارا روظنم هب یتایلام یاهدحاو -3
زا نانیمطا تروص رد و هدوب ءارجا و لوصو یتایلام ناراکهدب یوجتسج متسیس ینیبزاب هب فلکم
.دنیامن مادقا باسحاصافم هئارا هب تبسن روکذم هناماس رد روشک لک رد یدوم یارب یهدب تبث مدع

و لوصو یاهدحاو هب یعطق قاروا لاسرا ناکما و یتایلام مئارج هبساحم رد هیور تدحو روظنم هب -4
یم روکذم هناماس یتایلام مئارج هبساحم متسیس زا هدافتسا هب فلکم یتایلام روما تارادا ،ءارجا
.دنشاب

صوصخ رد هدش ماجنا یاه ملاعتسا خساپ هک دنیامن ذاختا یبیترت یتایلام روما لک تارادا -5
ای و لماک یتیوه تاعلاطا دقاف هک ناراکهدب یوجتسج متسیس رد تیور لباق یتایلام ناراکهدب
لاسرا مدع ،دنیامن لاسرا هطوبرم لک هرادا هب تعاس 48 تدم فرظ ار دشاب یم هباشم یماسا یاراد
هجوتم یئوگخساپ مدع تیلوئسم و هدیدرگ یقلت یدوم یهدب مدع هلزنم هب روکذم تدم فرظ خساپ
.دوب دهاوخ هطوبرم یتایلام دحاو

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

ماهس لاقتنا و لقن تیفاعم
یارجا رد نآ ماهس هک ییاهتکرش
دروم یزاس یصوصخ نوناق
دنریگ یم رارق هلماعم

طبترم دانسا ریاس
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هتسباو ینوناق داوم

و هدش هتفریذپ ییلااک یاه سروب رد هک ییاهلااک شورف زا لصاح دمآردرب تایلام زا )% 10 ( دصرد هد لداعم - 143 هدام
...هد و دسریم شورف هب

زا جراخ یاهرازاب ای اهسروب رد یجراخ و یناریا زا معا اهتکرش ماهس مدقت قح و ماهس لاقتنا و لقن ره زا -ررکم 143 هدام
...یاراد سروب

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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